
Content preview:  valami Köszönjük a vásárlást, valami! [...] 
 
 Content analysis details:   (1.0 points, 5.0 required)
 
  pts rule name              description
 ---- ---------------------- --------------------------------------------------
  0.0 HTML_MESSAGE           BODY: HTML included in message
  0.7 MIME_HTML_ONLY         BODY: Message only has text/html MIME parts
 -1.9 BAYES_00               BODY: Bayes spam probability is 0 to 1%
                             [score: 0.0000]
  0.4 HTML_MIME_NO_HTML_TAG  HTML-only message, but there is no HTML tag
  1.0 DOS_HIGHBIT_HDRS_BODY  Headers need encoding and body is highbit
  0.8 RDNS_NONE              Delivered to internal network by a host with no 
rDNS
X-Spam-Score-Int: 10
Subject:  =?UTF-8?B?VGlzc3VlIGhpZ2nDqW5pYSBib2x0YmFuIGxlYWRvdHQgcmVuZGVsw6lz?=
 
Old-X-EsetId: E2CA8421C9793B34B38C
Old-X-EsetId: E2CA8421C9793B34B38C
X-EsetScannerBuild: 9433
X-EsetId: E2CA8421C9793B35B58A

<table width=3D"95%" border=3D"0" cellspacing=3D"0" cellpadding=3D"1" ali=
gn=3D"center" =20
bgcolor=3D"#006699" style=3D"font-family: verdana, arial, helvetica; font=
-size: =20
small;">
   <tr>
     <td>
       <table width=3D"100%" border=3D"0" cellspacing=3D"0" cellpadding=3D=
"5" =20
align=3D"center" bgcolor=3D"#FFFFFF" style=3D"font-family: verdana, arial=
, =20
helvetica; font-size: small;">
                 <tr valign=3D"top">
           <td>
             <table width=3D"100%" style=3D"font-family: verdana, arial, =
=20
helvetica; font-size: small;">
               <tr>
                 <td>
                                   </td>
                 <td width=3D"98%">
                   <div style=3D"padding-left: 1em;">
                   <span style=3D"font-size: large;">valami higi=C3=A9nia=

</span><br =20
/>
                                     </div>
                 </td>
                 <td nowrap=3D"nowrap">
                   valami higi=C3=A9nia<br />Valahol u. 32.<br />Budapest B=
UD =20
1215<br />1234567                </td>
               </tr>
             </table>
           </td>
         </tr>

         <tr valign=3D"top">
           <td>



                         <p><b>K=C3=B6sz=C3=B6nj=C3=BCk a v=C3=A1s=C3=A1r=
l=C3=A1st, J=C3=B3zsef!</b></p>

             <p><b>A rendel=C3=A9sek online legyenek kezelve?</b><br />
             Ha sz=C3=BCks=C3=A9ges ellen=C5=91rizni a rendel=C3=A9s =C3=A1=
llapot=C3=A1t, akkor a =20
=E2=80=9ESaj=C3=A1t adatok=E2=80=9D men=C3=BCpontban lehet ezt megtenni a=
z oldal hivatkoz=C3=A1s=C3=A1n =20
(<a href=3D"http://www.valami.hu">valami higi=C3=A9nia</a>), vagy az al=C3=
=A1bbi =20
hivatkoz=C3=A1sra kattintva lehet bejelentkezni:            <br /><br /><=
a =20
href=3D"http://www.valami.hu/user">http://www.valami.hu/user</a></p>

             <table cellpadding=3D"4" cellspacing=3D"0" border=3D"0" widt=
h=3D"100%" =20
style=3D"font-family: verdana, arial, helvetica; font-size: small;">
               <tr>
                 <td colspan=3D"2" bgcolor=3D"#006699" style=3D"color: wh=
ite;">
                   <b>V=C3=A1s=C3=A1rl=C3=A1si inform=C3=A1ci=C3=B3k:</b>
                 </td>
               </tr>
               <tr>
                 <td nowrap=3D"nowrap">
                   <b>E-mail c=C3=ADm:</b>
                 </td>
                 <td width=3D"98%">
                   info@valami.hu                </td>
               </tr>
               <tr>
                 <td colspan=3D"2">

                   <table width=3D"100%" cellspacing=3D"0" cellpadding=3D=
"0" =20
style=3D"font-family: verdana, arial, helvetica; font-size: small;">
                     <tr>
                       <td valign=3D"top" width=3D"50%">
                         <b>Sz=C3=A1ml=C3=A1z=C3=A1si c=C3=ADm:</b><br />
                         valami KFT.<BR />J=C3=93ZSEF Valaki<BR />VAS=
AS UTCA =20
32.<BR />BUDAPEST BUD 1215<br />
                         <br />
                         <b>=C3=89rtes=C3=ADt=C3=A9si telefonsz=C3=A1m:</=
b><br />
                         0611234567<br />
                       </td>
                                             <td valign=3D"top" width=3D"=
50%">
                         <b>Sz=C3=A1ll=C3=ADt=C3=A1si c=C3=ADm:</b><br />
                         valami KFT.<BR />J=C3=93ZSEF Valaki<BR />VAS=
AS UTCA =20
32.<BR />BUDAPEST BUD 1215<br />
                         <br />
                         <b>Sz=C3=A1ll=C3=ADt=C3=A1si telefonsz=C3=A1m:</=
b><br />
                         0611234567<br />
                       </td>
                                           </tr>
                   </table>

                 </td>
               </tr>



               <tr>
                 <td nowrap=3D"nowrap">
                   <b>Rendel=C3=A9s v=C3=A9g=C3=B6sszege:</b>
                 </td>
                 <td width=3D"98%">
                   <b>7.090 Ft</b>
                 </td>
               </tr>
               <tr>
                 <td nowrap=3D"nowrap">
                   <b>Fizet=C3=A9si m=C3=B3d:</b>
                 </td>
                 <td width=3D"98%">
                   UT=C3=81NV=C3=89T                </td>
               </tr>

               <tr>
                 <td colspan=3D"2" bgcolor=3D"#006699" style=3D"color: wh=
ite;">
                   <b>Rendel=C3=A9s =C3=B6sszes=C3=ADt=C3=A9se:</b>
                 </td>
               </tr>

                             <tr>
                 <td colspan=3D"2" bgcolor=3D"#EEEEEE">
                   <font color=3D"#CC6600"><b>Sz=C3=A1ll=C3=ADt=C3=A1si =20
r=C3=A9szletek:</b></font>
                 </td>
               </tr>

               <tr>
                 <td colspan=3D"2">

                   <table border=3D"0" cellpadding=3D"1" cellspacing=3D"0=
" =20
width=3D"100%" style=3D"font-family: verdana, arial, helvetica; font-size=
: =20
small;">
                     <tr>
                       <td nowrap=3D"nowrap">
                         <b>Rendel=C3=A9ssz=C3=A1m:</b>
                       </td>
                       <td width=3D"98%">
                         <a href=3D"http://www.valami.hu/user/1/order/17"=
>17</a> =20
                      </td>
                     </tr>

                     <tr>
                       <td nowrap=3D"nowrap">
                         <b>A megrendel=C3=A9s d=C3=A1tuma: </b>
                       </td>
                       <td width=3D"98%">
                         2011-06-15 00:41                      </td>
                     </tr>

                                         <tr>
                       <td nowrap=3D"nowrap">
                         <b>Sz=C3=A1ll=C3=ADt=C3=A1si m=C3=B3d:</b>
                       </td>
                       <td width=3D"98%">
                         Start csomag Postai ut=C3=A1nv=C3=A9t           =
           =20



</td>
                     </tr>

                     <tr>
                       <td nowrap=3D"nowrap">
                         Term=C3=A9kek r=C3=A9sz=C3=B6sszege:&nbsp;
                       </td>
                       <td width=3D"98%">
                         5.400 Ft                      </td>
                     </tr>

                     <tr>
                       <td nowrap=3D"nowrap">
                         Start csomag Postai ut=C3=A1nv=C3=A9t:
                       </td>
                       <td>
                         <span class=3D"uc-price">1.690 Ft</span>        =
        =20
       </td>
                     </tr>

                     <tr>
                       <td nowrap=3D"nowrap">
                         =C3=96sszesen =C3=81FA n=C3=A9lk=C3=BCl:
                       </td>
                       <td>
                         <span class=3D"uc-price">6.010 Ft</span>        =
        =20
       </td>
                     </tr>

                     <tr>
                       <td nowrap=3D"nowrap">
                         =C3=81FA 25%-os:
                       </td>
                       <td>
                         <span class=3D"uc-price">1.080 Ft</span>        =
        =20
       </td>
                     </tr>

                     <tr>
                       <td>&nbsp;</td>
                       <td>------</td>
                     </tr>

                     <tr>
                       <td nowrap=3D"nowrap">
                         <b>Rendel=C3=A9s =C3=B6sszege:&nbsp;</b>
                       </td>
                       <td>
                         <b>7.090 Ft</b>
                       </td>
                     </tr>

                     <tr>
                       <td colspan=3D"2">
                         <br /><br /><b>Megrendelt term=C3=A9kek:&nbsp;</=
b>



                         <table width=3D"100%" style=3D"font-family: verd=
ana, =20
arial, helvetica; font-size: small;">

                                                     <tr>
                             <td valign=3D"top" nowrap=3D"nowrap">
                               <b>3 x </b>
                             </td>
                             <td width=3D"98%">
                               <b>Szemetesv=C3=B6d=C3=B6r billen=C5=91fed=
eles 25 literes - =20
5.400 Ft</b>
                               (1.800 Ft / darab)                        =
      =20

<br />
                               Cikksz=C3=A1m: m=C3=BCa00001<br />
                                                             <br />
                             </td>
                           </tr>
                                                   </table>

                       </td>
                     </tr>
                   </table>

                 </td>
               </tr>

                             <tr>
                 <td colspan=3D"2">
                   <hr noshade=3D"noshade" size=3D"1" /><br />

                                     <p><b>Hol kapok seg=C3=ADts=C3=A9get=
 a =20
rendel=C3=A9sem =C3=A1ttekint=C3=A9s=C3=A9hez?</b><br />
                   Az rendel=C3=A9sek kezel=C3=A9s=C3=A9r=C5=91l t=C3=B6b=
b inform=C3=A1ci=C3=B3 =20
tal=C3=A1lhat=C3=B3 a <a href=3D"http://www.valami.hu">valami higi=C3=A9n=
ia</a> <a =20
href=3D"http://www.valami.hu/">s=C3=BAg=C3=B3 oldal=C3=A1n</a>.          =
        <br /></p>

                                     <p>Figyelem: Ez az e-mail egy autama=
ta =20
figyelmeztet=C3=A9s. K=C3=A9rj=C3=BCk, ne v=C3=A1laszoljon erre az =C3=BC=
zenetre.</p>

                   <p>Ism=C3=A9t k=C3=B6sz=C3=B6nj=C3=BCk, hogy n=C3=A1lu=
nk v=C3=A1s=C3=A1rolt.</p>

                                     <p><b><a =20
href=3D"http://www.valami.hu">valami higi=C3=A9nia</a></b><br /><b></b></=
p>
                                   </td>
               </tr>

             </table>
           </td>
         </tr>
       </table>
     </td>
   </tr>



</table>


